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NARODOWA STRATEGIA SPOJNOSCI




Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Radomiu od 1 marca 2009 roku realizuje projekt systemowy pn. Dajmy szansę. Projekt jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Priorytet VII Promocja integracji społecznej, Działanie 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji, Poddziałanie 7.1.2 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez powiatowe centra pomocy rodzinie. 

Celem projektu jest przeciwdziałanie wykluczeniu społecznemu osób niepełnosprawnych oraz wychowanków rodzin zastępczych i placówek, o których mowa w art. 19 ust. 7 ustawy o pomocy społecznej poprzez wszechstronną integrację społeczną  i zawodową oraz wyrównywanie szans na rynku pracy.

Wychowankowie rodzin zastępczych i placówek opiekuńczo – wychowawczych (14 osób) zakończyli w miesiącu wrześniu  kurs nauki jazdy kat. B, który został w całości sfinansowany w ramach projektu. Jest to instrument aktywizacji edukacyjnej – podnoszenie kluczowych kompetencji o charakterze zawodowym lub zdobywanie nowych kompetencji i umiejętności zawodowych, umożliwiających aktywizację zawodową. 

Również we wrześniu rozpoczęła się realizacja kolejnego instrumentu aktywnej integracji, skierowanego do 13 wychowanków – usamodzielnienie rzeczowe w ramach indywidualnych programów usamodzielnienia. Jest to instrument aktywizacji społecznej – pomoc na zagospodarowanie w formie rzeczowej dla osób opuszczających placówki opiekuńczo – wychowawcze i rodziny zastępcze. Realizacja tego instrumentu została rozłożona na dwa miesiące. Do końca października pracownicy prowadzący indywidualne programy usamodzielnienia sukcesywnie będą robili zakupy wspólnie z usamodzielnianymi Beneficjentami projektu. 


Poza realizacją instrumentów aktywnej integracji trwają już przygotowania do seminarium podsumowującego realizację projektu, które odbędzie się w drugiej połowie listopada.
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