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Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Radomiu od 1 lutego 2011 roku  kontynuuje realizację projektu systemowego pn. „Dajmy szansę”. Projekt jest współfinansowany ze środków Unii Europejskiej – Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Priorytet VII Promocja integracji społecznej, Działanie 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji, Poddziałanie 7.1.2 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez powiatowe centra pomocy rodzinie. 

Trwa kontynuacja działań zaplanowanych w ramach projektu. W miesiącu lipcu                     8 wychowanków rodzin zastępczych oraz placówek opiekuńczo - wychowawczych uczestniczyło w wyjeździe aktywizacyjno – szkoleniowym w Szczawnicy. Podczas wyjazdu mieli możliwość skorzystania z treningu kompetencji i umiejętności społecznych, a także grupowych warsztatach z doradcą zawodowym. Celem aktywizacji zawodowej uczestniczyli również w szkoleniu informatycznym. 

W ramach realizacji zadania 1. Aktywna integracja  wychowankowie usamodzielniający się tj. opuszczający  rodziny  zastępcze  i  placówki, chcąc zdobyć nowe kompetencje      i umiejętności zawodowe w miesiącu sierpniu rozpoczęli kurs nauki jazdy kat. B /12 osób/ oraz 1 osoba kurs nauki jazdy kat. C. Po zrealizowaniu zajęć teoretycznych rozpoczęły się już zajęcia praktyczne. W miesiącu wrześniu będą kontynuowane. 

W sierpniu rozpoczęły się również szkolenia zawodowe w Zakładzie Doskonalenia Zawodowego w Radomiu. Odbyły się już zajęcia z kursu „Stylizacja paznokci” dla            2 dziewcząt, 1 osoba rozpoczęła kurs „Kucharz” oraz 1 osoba kurs „Bukieciarstwo”.  Kursy te będą dalej realizowane w miesiącu wrześniu. 

W ramach zadania 1. Aktywna integracja 55 osób niepełnosprawnych /w tym 35 osób             z opiekunami/ wzięło udział w wyjeździe aktywizacyjno – rehabilitacyjno – integracyjnym w NZOZ Pomorskie Centrum Rehabilitacji Zdrowia i Urody Sanatorium Panorama Morska                w Jarosławcu. Pierwszy turnus trwał w okresie 08 – 19 sierpnia. Drugi rozpoczął się 22 sierpnia i będzie trwał do dnia 2 września.  
Opiekę organizacyjną podczas wyjazdu zapewniła kadra zarządzająca projektu.  Podczas wyjazdu osoby niepełnosprawne miały możliwość skorzystania z zabiegów rehabilitacyjnych, uczestniczenia w warsztatach z psychologiem, wsparciem dla osób niepełnosprawnych i ich opiekunów służyli asystenci rodzin. 


Projekt „Dajmy szansę” jest współfinansowany przez Unię Europejską 

ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego


