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Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie

26-600 Radom   ul. Domagalskiego 7 
tel. 048 36 55 806   e-mail: pcpr@spradom.eu
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Radom, dnia 29.07.2010 roku

CPR/POKL/4053-5/10/10

ROZPOZNANIE RYNKU

dot. zaprojektowania i wykonania zewnętrznej tablicy informacyjnej
realizowane na podstawie art. 4 pkt 8 ustawy Prawo zamówień publicznych

            Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Radomiu w związku z realizacją projektu pn. „Dajmy szansę” współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki Priorytet VII Promocja integracji społecznej Działanie 7.1 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji Poddziałanie 7.1.2 Rozwój i upowszechnianie aktywnej integracji przez powiatowe centra pomocy rodzinie przeprowadza rozeznanie rynku, którego przedmiotem jest zaprojektowanie i wykonanie zewnętrznej tablicy informacyjnej.

Tablica o wymiarach szer. 70 cm i wys. 35 cm, wykonana z PCV i zabezpieczona przed działaniem warunków atmosferycznych. Na tablicy powinny znajdować się logo POKL i EFS, hasło określone dla PO KL – „Człowiek – najlepsza inwestycja” oraz następująca treść:

„Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Radomiu 

realizuje projekt systemowy pn. „Dajmy szansę” współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego”
Projektując tablicę informacyjną należy stosować się do Wytycznych dotyczących oznaczania projektów w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki z dnia 4 lutego 2009 roku zamieszczonych na stronie www.efs.gov.pl w zakładce dokumenty.

Ofertę należy złożyć faksem, e-mail’em (na adres pcpr@spradom.eu) lub pocztą na adres Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Radomiu ul. Domagalskiego 7 lub osobiście w pokoju nr 019 PCPR w terminie do dnia 12 sierpnia 2010 roku. 



Projekt „Dajmy szansę” jest współfinansowany przez Unię Europejską 

ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego
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